[bookmark: _GoBack]  Ежегодно в объединении разрабатываются и реализуются социальные проекты, среди них: 
· проект победителя Всероссийского конкурса «Доброволец России -2018» Норовой Алии «Простые рецепты самостоятельной жизни», направленный на обучение детей с ОВЗ готовить простые кулинарные блюда
· проекты победителей городского конкурса лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений «Лидер XXI века» (2019г.)  Гадышевой Ангелины «Вместе мы – семья», направленный на организацию совместного семейного досуга родителей и подростков и проект Мирзаевой Карины «Твоё здоровье в твоих руках!», направленный на обучение подростков секретам здорового образа жизни;
· проект лауреата республиканского конкурса детских социальных проектов «Лучшая детская инициатива» Шайдуллиной Алины «Школа общения «Сделай шаг», направленный на помощь подросткам наладить взаимоотношения в коллективе;
· проект победителя республиканского конкурса детских социальных проектов «Добрый Татарстан» Власовой Анны «Окружающий мир», направленный на помощь особым детям пополнить знания о мире птиц, растений и животных.
· а также проекты «Дети дождя» (Мистрюковой Дарьи и Александровой Ольги), «Серебряный возраст» Филипповой Анны, «Шире круг» Никифоровой Елизаветы, «Наш КамАЗ – наша история» Щербаковой Арины и многие другие.

